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Метінвест спрямує 10 млн грн на створення інфекційного
центру в Маріуполі

Група Метінвест підтримує міста присутності своїх підприємств у боротьбі країни з пандемією вірусу

ХХI століття. Компанія інвестує 10 млн грн у створення дитячого інфекційного центру в Маріуполі на

базі міської лікарні №4 імені Івана Мацука. У разі масштабного поширення інфекційних захворювань

центр може приймати не лише дітей, а й дорослих.

Незабаром у Маріуполі з'явиться регіональний центр, до якого залучать найкращих фахівців, і де

встановлять найточніше обладнання для діагностики захворювань і порятунку життів. Капітальний

ремонт другого інфекційного відділення міської лікарні №4 на 40 ліжко-місць виконають за підтримки

Групи Метінвест і Фонду Розвитку Маріуполя (ФРМ).

Роботи розпочнуться найближчим часом, а завершити їх планується вже восени. У відділенні повністю

відремонтують внутрішні приміщення, проведуть перепланування з облаштуванням боксів, прокладуть

нові системи вентиляції та кондиціонування, замінять інженерні комунікації, відремонтують і утеплять

покрівлю та фасад, встановлять систему протипожежної безпеки.

Міська лікарня №4 обслуговує 100 тисяч дітей південного регіону Донецької області, Маріуполя,

Мангушського, Нікольського і Бойківського районів. Створення регіонального центру в лікарні на 125

ліжок дозволить вчасно реагувати на спалахи інфекційних захворювань. У центрі буде функціонувати

реанімаційне відділення, де медики надаватимуть кваліфіковану допомогу цілодобово. У 2018 році

металургійний комбінат «Азовсталь» вже інвестував 8 млн грн у ремонт одного корпусу лікарні на 35

ліжко-місць і шести ліжок у реанімаційному відділенні, а місто придбало обладнання та оснащення на 8

млн грн.

ФРМ і Група Метінвест – надійні партнери маріупольської громади. Завдяки цьому партнерству

виконано безліч проектів, у тому числі у сфері охорони здоров'я. Спільними зусиллями в Маріуполі

створено сучасний дитячий діагностичний центр на базі міської лікарні №3, кардіоцентр, у якому вже

рятують людські життя, проведено ремонти у відділеннях міських лікарень №1 і №4. Реалізовано успішні

проекти в системі освіті та благоустрій міської інфраструктури.

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков:

- Ми завжди допомагали у вирішенні важливих для країни і наших співвітчизників питань. І сьогодні ми

маємо намір зробити все, що в наших силах. Не лише убезпечити наші підприємства, щоб вони

продовжували безперебійно працювати і забезпечувати робочі місця, сплачувати податки і

підтримувати економіку країни, що залежить від їхньої діяльності, але і підтримати сферу охорони

здоров'я. Створення єдиного дитячого регіонального центру боротьби з інфекційними захворюваннями в

Донецькій області – гостра необхідність. Ми інвестуємо в нього близько 10 мільйонів гривень – і це наш



внесок у майбутнє, в доступність якісної сучасної медицини в Україні.

Міський голова Маріуполя Вадим Бойченко:

- Створення регіонального медичного центру в Маріуполі – важливий і вкрай актуальний проект. Я

дуже вдячний Групі Метінвест і особисто генеральному директору Юрію Риженкову за цю ініціативу і

фінансову підтримку. Разом ми побудуємо сучасну лікарню, в якій буде найсучасніше обладнання і

комфортні умови як для пацієнтів, так і для медиків.

Нагадаємо, металургійні комбінати імені Ілліча та «Азовсталь» Групи Метінвест у найкоротші терміни

облаштували точки забезпечення киснем і провели нові киснепроводи у трьох медустановах Маріуполя.

На ці цілі Група Метінвест спрямувала близько 7 млн грн.

Фонд Ріната Ахметова спільно з Групою Метінвест передав 300 тисяч експрес-тестів на коронавірус в

Донецьку, Запорізьку, Дніпропетровську, Харківську, Івано-Франківську, Львівську, Луганську та

Київську області. Крім того, Фонд закупив і передав МОЗ висококласні апарати ШВЛ і кисневі

концентратори. Фонд також придбав засоби індивідуального захисту для українських медиків:

унікальний ізолюючий мобільний бокс для транспортування інфекційних хворих, захисний біологічний і

протихімічний костюм з фільтрувально-вентиляційної установкою, захисні одноразові комбінезони від

хімічних засобів, інфрачервоні термометри з лазерною указкою, багатошарові респіратори, захисні маски

та окуляри. Ще 22 апарати ШВЛ встановлено в автомобілях неонатальної швидкої допомоги, переданих

Фондом у всі області країни за проектом «200 швидких для України». Фонд Ріната Ахметова також

закуповує аналізатори проб на коронавірус у комплекті з тест-картриджами для них.

Водночас Міжнародний благодійний Фонд Вадима Новинського передав медичним установам 1 млн

медичних масок, 100 тисяч експрес-тестів, 10 апаратів ШВЛ, 10 інфекційних боксів і 850 костюмів для

біозахисту, 1000 окулярів для медиків і 3 діагностичні ПЛР системи з наборами одноразових тестів.
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